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1. Tléoec pilec éyel 10 2° — x 670 Z1o; 070 Zy1; Natl ov amavtrioelg elvon SLopopeTinég;

2. Na peedoly o1 Mot tne e€loworne 22 + 2x — 1 = 0 otouc daxtuliouc o) Zg, (B) R, (v) Q.

3. Iow glvon 1 TapayoVTOTOINGT) OE YIVOUEVO AVAY YWY TOAUWVOUGY, TOU
o) 2% + 222+ + 1 enl tou Z3

) x* — 1 enl twv cwpdtwy Zsy, Z3, R, C

v) z* + 2 ent tou Zs.

4. No Beedolv ot pieg Tou TOALWVOUOU 2® — 422 4+ 6x —4 o010 C av eiva YVwo 1o ot pla plCa
Tou ebvon 1 1 — 4.

5. Na Beedoiv o pilec tou Tohuwvipou 3223 + 2270 + 329! + 224 610 Zs[x].

6. No Bpedet To undhotmo g dadpeonc Tou 98! ue to 101 xan va deydet ot (50!)? = —1 mod
101.

7. AclZte 6T 10 23 + 312 — 8 ebvar avdywyo oto Qlz]. Elvon avdyewyo mévew anéd to R 1o C;

8. ITowd amd o TopondTey TOAUMYLUN EVOL aVEY®Yd 6TO BUXTOALO TTou BivETOL
1) 2% + 222 4+ 2z + 1 670 Z7[7]

2) 2* + 4 o7o Zs[z]

3) 2* + 22 + 3 o710 Zs|7]

4) 23 — 3 oto Z7[z].

9.% Arnodeilte 6t dev undpyer f(z) € R[z] dote (x — 1)M3 + (z + 1)2°%2 = f(z)'3.



